

MP/CONF/C.2/WP.9/Corr.1 16 October 1973 ENGLISH ONLY

IMCO

INTERNATIONAL CONFERENCE ON MARINE POLLUTION, 1973
Committee II
Agenda item 2

CONSIDERATION OF DRAFT ANNEX I OF THE INTERNATIONAL CONVENTION FOR THE PREVENTION OF POLLUTION FROM SHIPS, 1973

Segregated ballast cil tankers

Note by the French delegation

Corrigenda

The following corrections should be made to the English text of MP/CONF/C.2/WP.9:

Page 1

The three asterisks should appear after the words: "Examination of the balance of the ship when loaded and in ballast".

Page 2, seventh line, first paragraph

The word "specific" should be amended to read "imprecise".

Page 3. fifth paragraph

In the first line the word "were" should read "are".

In the third line the word "was" should read "is".

In the fourth line the word "were" should read "are".

Page 3. sixth paragraph

In the first line the word "tonnage" should be deleted.

In sub-paragraph (ii) the word "fixed" should read "required".

Page 4, second paragraph

In the first line the word "weight" should be deleted and the words "loading condition" inserted.